

В Юрьянском районе прошла акция «Добрые сердца»



Ежегодно 17 октября во всем мире отмечается Международный день борьбы за ликвидацию нищеты, который провозглашен 22 декабря 1992 года резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН.

Этот день призван напомнить мировому сообществу, что миллионы людей на земном шаре голодают, не имеют крова над головой, средств на приобретения медикаментов и получения медицинской помощи, покупку одежды. Другой аспект праздника – призыв к оказанию помощи нуждающимся и борьбе за искоренение нищеты.

Мероприятие было направлено на привлечение внимания к проблемам людей, живущих за чертой бедности, вопросам оказания помощи малообеспеченным гражданам пожилого возраста и инвалидам, а также малоимущим семьям.

В рамках акции специалисты соц.центра Юрьянского района организовали благотворительный сбор предметов первой необходимости, продуктов питания и передали их нуждающимся пенсионерам, инвалидам, гражданам, находящимся в тяжелом материальном положении.

"Большое спасибо специалистам центра, которые организовали такое доброе, нужное для нас дело!" - выразил слова благодарности Николай Геннадьевич.